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QUESTAO 56

Os malores consumidores da infraestrutura logistica
para exporlagdo no Brasil sdo os produtos a granel,
dentre os quais se destacam o minério de ferro, petréleo
e seus derivados e a soja, que, por possuirem baixo
valor agregado, e por serem movimentados em grandes
volumes, necessitam de uma infrasstrulura de grande
porte e baixos custos. No caso da soja, a infraestrutura
deixa muito a desejar, resultando em enormes filas de
navios, caminhdes e trens, que, por ficarem grande parte
do tempo ociosos nas filas, tém seu custo majorado,
onerando fortemente o exportador, eafetando sua
margem de lucro e ameagando nossa competitividade
internacional.

FLEURY, P F. Ainlrarstruturs ¢ o8 desafios logisticos das exportagdes brasilairas
Ric da Jandiro: CEL: Coppead: UFRJ, 200% (sdeptado)

No contexto do inicio do século XXI, uma agdo para
solucionar os problemas logisticos da soja apresentados
no texto seria a

isengao de impostos de transportes.
construgao de terminais atracadouros.
diversificagio dos parceiros comerciais.
contratagdo de trabalhadores portuarios.
intensificacao do policiamento das rodovias.
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Assunto: Transporte
Gabarito: B

Comentario:

Um dos gargalos da producdo agricola do Brasil € o escoamento, pois a producdo tem
dificuldade de ser transportada em funcdo das deficiéncias do transporte rodovidrio e da
caréncia de portos de exportacdo. Portanto a alternativa seria a construcdo de novos portos
com tecnologia que otimize as exportacdes.
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